

UVJETI PRISUSTVOVANJA POROĐAJU U RAĐAONICI KBC SPLIT

U Klinici za ženske bolesti i porode KBC Split, organizira se tečaj „Trudnoća, porođaj i novorođenče“ za trudnice i osobe u njihovoj pratnji /buduće očeve, partnere/ čije je sudjelovanje uvjet za prisustvo na porodu. Tečajevi se održavaju svaki prvi ponedjeljak u mjesecu, od ponedjeljka do petka u 13.00 sati. Cijena tečaja je 400,00kn. Upisi i uplate za tečajeve se mogu obaviti svaki radni dan od **9.00 do 11.00** sati kod tajnice Klinike.

Trudnica i osoba u pratnji ne mora pohađati tečaj za svaki drugi i svaki slijedeći porod ukoliko su isti odslušali što dokazuju potvrdom o završenom tečaju, uz uvjet pohađanja tečaja do termina poroda **nije prošlo više od 3 godine**. U tom slučaju osoba koja pristustvuje porodu plaća **naknadu u iznosu od 100,00 kn** (80,00 kn uvećano za PDV) na ime troškova zaštitne opreme.

Prisustvo porođaju moguće je u svim slučajevima, osim kada liječnik porodničar ocijeni da iz medicinskih razloga to nije preporučljivo. Po pozivu trudnice pratnja se javlja na Hitnom ginekološkom prijemu te u pratnji primalje dolazi u rađaonicu. Prije ulaska u rađaonicu pratnja se mora propisno odjenuti, za što će dobiti adekvatnu opremu.

Tijekom boravka u rađaonici osoba u pratnji roditelje mora se primjerenom ponašati i pridržavati kućnog reda, jer će u protivnom morati napustiti Kliniku. U slučaju potrebe, a prema procjeni medicinskog osoblja, prisustvo porođaju može se privremeno ili trajno prekinuti.

Prisustvovanje carskom rezu nije moguće, jer za to ne postoje odgovarajući uvjeti u operacijskoj sali. Nakon poroda, osoba u pratnji može prema želji ostati uz roditelju do kraja njezinog boravka u rađaonici ukoliko to dozvoljava trenutačna situacija.

Na odjel za babinjače posjete su dozvoljene prema kućnom redu. Pravila kućnog reda i vrijeme posjeta za partnere na porođaju se ne razlikuju u odnosu na ostale.

RASPORED PREDAVANJA:

PONEDJELJAK u 13:00 *

Fiziologija trudnoće, *ginekolog*

UTORAK u 13:00 *

Patologija trudnoće, *ginekolog*

SRIJEDA u 13:00 *

Porođaj i dojenje, *primalja*

ČETVRTAK u 13:00 *

Novorođenče, *neonatolog*

PETAK u 13:00 *

Pomoć fizioterapeuta u trudnoći i pripremi za porod, *viši fizioterapeut*

OBRAZAC UPLATE

PRIMATELJ:	KBC SPLIT, SPINČIĆEVA 1
IBAN:	HR2423300031100057647
POZIV NA BROJ ODOBRENJA:	HR00 6020-1
OPIS PLAĆANJA:	TEČAJ ZA TRUDNICE I NJIHOVE PARTNERE IME , PREZIME I OIB TRUDNICE IME, PREZIME I OIB PARTNERA
ŠIFRA OPISA PLAĆANJA:	16
IZNOS:	400,00 kn ili 100,00 kn